
Věc: „Žádost o dodatečné informace k zadávací dokumentaci.“

Naše společnost se účastní výběrového řízení na provedení veřejné zakázky „Obytný soubor Klafar III – část C1, Žďár nad Sázavou.“. Evidenční číslo VZ : 634149.
K předložené zadávací dokumentaci máme následující dotazy :

Dotaz. č. 1
Dle zadávací dokumentace zadavatel požaduje do nabídky předložit doklad osvědčující odbornou způsobilost dodavatele Nakládání s nebezpečnými odpady. Dále je požadováno předložit 2 osvědčení na akce obdobného charakteru – stavební akce jejich součástí bylo odtěžení a odvoz min. 400 tun kontaminovaných odpadů (každá z nich). 
Z toho vyplývá, že předmětem zakázky je mimo jiné odtěžení kontaminovaných odpadů. 
Po prostudování projektu jsme nenašli žádnou zmínku o odtěžení kontaminovaných odpadů. V Technické zprávě SO 100 Komunikace v kapitole Zemní práce je uvedeno : Všechny zastižené navážky a zejména průmyslový slévárenský odpad musí být v trase nové komunikace vytěžen a uložen na bezpečnou skládku.
V následující kapitole 11 Péče o životní prostředí je uvedeno :
Při realizaci stavby vzniknou z hlediska zákona č. 185/2001 Sb. tyto odpady: 
- 17 01 01 O beton 
- 17 05 04 O zemina a kamení 
- 17 09 04 O smíšené stavební a demoliční odpady 
Původcem odpadu je dodavatel stavby. Uvedené odpady jsou inertní. Provoz je tedy bez vlivu na životní prostředí.  Stejný popis odpadů je i v Průvodní zprávě
Pokud se v místě stavby vyskytují nebezpečné materiály, žádáme zadavatele o stanovení jejich charakteru (katalogové číslo odpadu a rozbor) a jejich množství tak, aby všichni soutěžící měli stejné informace.

Dotaz číslo 2.
Pokud je předmětem zakázky mimo jiné odtěžení kontaminovaných odpadů, žádáme zadavatele, aby tyto práce doplnil do výkazu výměr. Jedná se o odtěžení, odvoz a samostatnou položku Poplatek za uložení nebezpečného odpadu.


Dotaz č. 3
Ve výkazu výměr v objektu SO 100 Komunikace se nacházejí položky č. 1 – 23 týkající se sázení a ošetření 43 kusů stromů. V zadávací dokumentaci chybí pro tyto práce výkresy a technická zpráva. Žádáme o doplnění těchto dokumentů.


ODPOVĚĎ :

Dobrý den,

Odpověď na dotaz č.1:
V průběhu projekčních prací byl zpracován inženýrskogeologický průzkumu v jehož závěrečné zprávě je uvedeno, že v sondě K2 byl zastižen průmyslový odpad.  Projekt počítá s jeho odtěžením a nahrazením vhodnou zeminou. Počítané množstvý vychází právě z předprojektového průzkumu. Projekt uvádí, že před začátkem stavebních prací je potřeba zajistit adekvátní geotechnický průzkum v podobě většího počtu průzkumných sond, odběru většího počtu technologických vzorků, v provedení polních zkoušek (zatěžovací zkoušky deskou a sondy statické penetrace) a také zjistit přesný rozsah skládky průmyslového odpadu. Na tyto práce je v soupisu prací SO000 Vedlejší a ostatní náklady zřízena položka č. 7_Náklady na IG průzkum staveniště. 

Na základě dotazu č. 2 vzneseného firmou VHS s.r.o. posílám v příloze soupis prací ve kterém byla přidána pol. č. 36_Odvoz průmyslového odpadu na skládku zhotovitele a pol. č. 46_Poplatek za skládku průmyslového odpadu. Odtěžení průmyslového odpadu je zahrnuto v pol. č. 30_Odkopávky pro silnice.

Odpověď na dotaz č. 3
[bookmark: _GoBack]Situační umístění stromů je zakresleno ve výkresové části zadávací dokumentace a to ve výkresu B.2_Situace koordinační, ze kterého lze vytyčit umístění stromů. Popis k provedení jejich výsadby je v technické zprávě objektu SO100, konkrétně v odstavci 5.5 Výsadba stromů.
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